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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, типом поселення

Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 12-16 вересня 2019 р.
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РЕЗЮМЕ

• За результатами опитування, проведеного Соціологічною

групою «Рейтинг» у вересні 2019 року, найулюбленішими

стилями музики для українців є поп-музика (26%),

класична (25%) та народна музика (21%), а також шансон

(18%). Далі у рейтингу музичних вподобань рок (14%),

танцювальна музика/диско (12%), клубна музика (8%) та джаз

(7%). Реп, романси та духовну музику вибрали по 6%,

електронну, блюз та хіп-хоп полюбляють по 4%, бардівську –

3%. Тяжкий рок популярний лише серед 2%, так само як і реггі.

Лише 4% не люблять музику взагалі. Лише 4% не люблять

музику взагалі.

• Попри те, що поп-музика залишається лідером вподобань, у

десятирічній динаміці відсоток тих, кому вона подобається,

став меншим (з 32% до 26%). Також у два рази менше цього

року обирали романси (6% проти 12% у 2009). Поменшало і

любителів шансону (з 22% до 18%), а також поціновувачів

народної музики (з 25% до 21%).

• Натомість збільшилась кількість тих, хто полюбляє

класичну музику (з 20% до 25%). У цьому рейтингу цей стиль

піднявся вище за шансон та фолк. Також за 10 років стало

удвічі більше любителів року (ріст з 7% до 14%). Дещо

збільшилось кількість фанатів репу (ріст з 3% до 6%).

• Молодші у порівнянні із старшими більше полюбляють

поп-музику, рок, диско, клубну, електронну музику, а

також реп і хіп-хоп. Водночас, представникам старших

вікових груп більше подобаються класична та народна музика,

шансон, романси і бардівська музика.

• Музичні вподобання помітно відрізняються за статтю. Так,

жінки більше ніж чоловіки полюбляють класичну і поп-

музику (31-32% проти 19%), народну (24% проти 18%) та

духовну (7% і 3% відповідно). Також жінкам удвічі більше

ніж чоловікам до вподоби танцювальна музика (15%

проти 8%). Натомість чоловікам більше подобається рок

(21% проти 9%), шансон (20% проти 16%), реп (9% і 3%

відповідно) та електронна музика (7% і 3%).

• Щодо освітньої диференціації: чим вищий рівень освіти, тим

більше полюблять класичну музику, рок, джаз. Також

представники з вищою освітою більше ніж інші люблять поп-

музику, електронну і бардівську музику. Людей з середньою

освітою більше інших цікавить народна музика та шансон.
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Якi стилi музики Вам подобаються?
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Музичні вподобання: ДИНАМІКА
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Музичні вподобання: стать

Чоловіки Жінки

Поп-музика

Класична

Народна, фолк

Шансон

Рок

Танцювальна/диско

Клубна (DJ)

Джаз

Реп

Духовна

Романс

Електронна

Хiп-хоп

Блюз

Бардiвська

Тяжкий рок

Реггi

Iнший

Не люблю музику

Важко вiдповiсти

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ



група РЕЙТИНГ | Музичні вподобання українців | вересень 2019 7

Музичні вподобання: вік

18-35 36-50 51+

Поп-музика 36 29 17

Класична 20 28 27

Народна, фолк 9 18 33

Шансон 12 18 22

Рок 23 19 5

Танцювальна/диско 14 13 9

Клубна (DJ) 18 8 1

Джаз 9 6 6

Реп 15 4 1

Духовна 5 5 7

Романс 2 5 8

Електронна 6 6 2

Хiп-хоп 11 3 1

Блюз 3 4 3

Бардiвська 1 4 4

Тяжкий рок 3 3 1

Реггi 4 1 1

Iнший 4 4 5

Не люблю музику 2 2 6

Важко вiдповiсти 4 5 7

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Музичні вподобання: освіта

Середня загальна
Середня 

спеціальні
Вища освіта

Поп-музика 24 24 30

Класична 20 23 31

Народна, фолк 25 23 16

Шансон 27 19 12

Рок 8 11 22

Танцювальна/диско 12 11 12

Клубна (DJ) 10 6 9

Джаз 3 5 11

Реп 6 5 6

Духовна 6 6 5

Романс 5 6 6

Електронна 2 3 7

Хiп-хоп 3 4 5

Блюз 2 3 5

Бардiвська 2 2 5

Тяжкий рок 1 2 3

Реггi 1 2 3

Iнший 5 4 4

Не люблю музику 6 4 1

Важко вiдповiсти 4 8 4

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/
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